
                          

                                                                                              
 
 
 
 
Se informa por medio de la presente leyenda que durante el período comprendido de ENERO a MARZO del 
2016 no se ha generado la información pertinente para llenar los rubros que se especifican en el presente 
formato relativo a estudios financiados con recursos públicos, y por tanto aparece en el blanco lo relativo a: 
Forma y actores participantes en la elaboración del estudio (catálogo) Título del estudio Área(s) al interior del 
sujeto obligado que fue responsable de la elaboración o coordinación  Denominación de la institución u 
organismo público o privado Número de ISBN  o ISSN , en su caso Objeto del estudio "Autor(es) 
intelectual(es)   Tabla_342741" Fecha de publicación del estudio Número de edición, en su caso Lugar de 
publicación (nombre de la ciudad) Hipervínculo a los contratos, convenios de colaboración, coordinación o 
figuras análogas  Monto total de los recursos públicos destinados a la elaboración del estudio Monto total de 
los recursos privados destinados a la elaboración del estudio  Hipervínculo a los documentos que conforman 
el estudio Área(s) responsable(s) que genera(n), posee(n), publica(n) y actualizan la información. Toda 
vez  que en los meses mencionados no realizo estudios financiados con recursos públicos. La publicación del 
formato con la presente nota, encuentra su fundamento en los Lineamientos Técnicos Generales para la 
Publicación, Homologación y Estandarización de la Información de las Obligaciones, Capítulo II, artículo 
octavo, fracción V números 1 y 2, así como en el artículo noveno fracción II, en los que se establece que en 
caso de que respecto de alguna obligación de transparencia no se haya generado información, se deberá 
incluir una explicación mediante una nota, es decir, como literalmente alude el lineamiento:  "que la 
información que deberá publicar y actualizar consiste en la exposición de motivos de no contar con la 
información".   Por lo que de dicha fundamentación, el supuesto del presente formato se configura y se 
manifiesta la no generación por parte del Instituto municipal de pensiones de chihuahua en relación a la 
información descrita, por no haber estudios financiados con recursos públicos en el periodo que se informa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


